



VOLONTIRAJ SA NOVOSADSKOM BIKIKLISTIČKOM INICIJATIVOM

*Budi deo sjajne priče koja menja naš grad
na bolje!*

Budi deo sjajne volonterske priče koja preko 10 godina unapređuje Novi Sad i menja ga na bolje. Volontiraj sa Novosadskom biciklističkom inicijativom.

Pozivaju se volonteri da budu deo sjajne biciklističke priče i priključe se Novosadskoj biciklističkoj inicijativi u okviru neke od volonterskih pozicija koje nudimo.

Organizacija "Novosadske Vožnjice" ima za cilj promociju bicikla kao prevoznog sredstva u Novom Sadu, a održava se 3. juna, na Svetski dan bicikla.

Ove godine u fokusu su nam naši najmlađi sugrađani i njihovi roditelji, a želja nam je da promovišemo bicikl kao prevozno sredstvo i među decom, ali i da skrenemo pažnju na potrebu u saobraćajnoj edukaciji dece i omladine. Ujedno i obeležavamo Svetski dan bicikla.

Ovim putem vas pozivamo da podržite ovaj jedinstveni događaj, kao i da pozovete vaše članove i volontere da se priključe.

Novosadska Vožnjica će biti održana 3. juna od 10 do 13 časova, u Novom Sadu.

Znamo da svi događaji dobijaju na značaju zbog podrške volontera i njihove angažovanosti, te iz tog razloga želimo da pružimo priliku svim zainteresovanim da budu deo volonterskog tima. Volonterima će biti obezbeđeno osveženje (voda, sokovi) ali i promotivni pokloni kao mali znak pažnje. Pored volontiranja na ovom događaju, volonterima se pruža prilika da kroz dalji volonterski angažman u udruženju steknu nova poznanstva, iskustva, veštine i znanja.

Pripremni sastanak će se održati **29. juna** sa početkom u **18 časova** u prostorijama Novosadske biciklističke inicijative, **Vojvode Bojovića 5**.

Sam događaj je kao što smo naveli zakazan za **3. jun** (subota) **od 10 do 13 časova**:

1. **Vožnjica**, počinje u **10 časova**, **startuje iz Limanskog parka, Subin plato**. Volonteri će pre i posle vožnje deliti promotivni materijal učesnicima, a tokom same vožnje volonteri koji se prijave za poziciju redara će obezbeđivati skup u pokretu na raskrscima.
2. **Kreativni pogon i poligon spretnosti i poznavanja saobraćajnih propisa**, se održavaju nakon vožnjice, **od 10:30 do 13 časova, na platou SPENS-a**. Volonteri će pomoći u postavljanju poligona pred dolazak povorke, podeli promotivnog materijala i rasklanjanju poligona nakon događaja.

Prijave se vrše preko **OVOG LINKA**.

Nadamo se da ćete nas podržati u realizaciji ovog jedinstvenog događaja kao prvog u redu budućih podviga, biti deo našeg tima i družiti se sa nama!

Volonterski pozdrav
Boško Tomić,
koordinador volontera
b.tomic@nsbi.org.rs